Sehr geehrte*r [Titel] [Nachname],
im Namen von msg Plaut, der ADV Austrian Digital Value sowie des Vereins für digitalen Humanismus möchten wir Ihnen unseren aufrichtigen Dank für Ihr bisheriges Engagement im Rahmen des Digitalen Humanismus Awards aussprechen.
Mit Blick auf die bevorstehende Verleihung im Jahr 2026 und die zunehmende Relevanz digitaler Verantwortung in Wirtschaft, Verwaltung und Gesellschaft wäre es uns eine besondere Ehre, Sie erneut als Jury-Mitglied begrüßen zu dürfen. Ihre Expertise hat die letztjährige Entscheidungsfindung maßgeblich bereichert und wir sind überzeugt, dass Ihre Perspektive auch in der kommenden Jury von unschätzbarem Wert sein wird.
Der Digitale Humanismus Award 2026 versteht sich nicht nur als Anerkennung technologischer Innovation, sondern als Plattform für verantwortungsvolle Gestaltung im digitalen Raum. Um dieser Ambition gerecht zu werden, braucht es Menschen wie Sie – mit Haltung, Fachkenntnis und einem tiefen Verständnis für ethische und gesellschaftliche Implikationen.
Sehr gerne würden wir uns mit Ihnen in den kommenden Wochen zu einem Abstimmungsgespräch in Verbindung setzen, um die nächsten Schritte zu besprechen. Sollten Sie vorab Fragen haben oder Ihre grundsätzliche Bereitschaft signalisieren wollen, stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung.
Wir danken Ihnen für Ihre geschätzte Zeit und freuen uns auf Ihre Rückmeldung.
Mit freundlichen Grüßen
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